AUCTION SERVICE

Lose Your Heart To Carnival Glass Jamboree

Auction

6:30 pm, Friday, February 12, 1993
(preview 5 pm)

at the St. Petersburg Howard Johnson

3600 34th St. South, St. Petersburg, FL. 33711
(813) 867-6070  FAX (813) 867-6591

Selling glass from the Eastern States including a selection from Mr. and Mrs. Oran Baker

from Ohio. There are some very nice items from miniatures and novelties to rare pastels. The
auction will run in conjunction with the annual Lose Your Heart to Carnival Glass Jamboree
which runs February 11 - 13, 1993.

There will be other activities including the Saturday Show and Sale so if you want a winter

break, join us on the Golden Coast of the Sunshine State for what's been a nice get-together for
quite a few years.

For further information on the Jamboree call or write:
Bill Tendyl, 1816 Albright Dr., Clearwater, FL. 34625, (813) 796-3150

or

Barbara Hobbs, 5501 101 Ave. N., Pinellas Park, FL, 34666, (813) 541-6164
We have a number of interesting activities in the making this upcoming year. You definitely

want to make plans to attend our March 5 & 6, 1993 auction at the Holiday Inn East in
Indianapolis (how about a Aqua Opalescent Acorn Burr Punch Bowl and Base?).

For further information or if we can be of assistance, call or write:

Burns Auction Service
Jeffrey Burchard, C.A.L

Burchard & Associates - Auctioneers
2528 30th Ave. N.
St. Petersburg, FL 33713
(813) 821-1167
Florida Lic. No. AU322, AB169

Tom Burns, Sales Mgr. Bill Richards Bill Richards III
109 E. Steuben St. 44 Water St. 524 Poland Ave.
Bath, New York 14810 Poland, Ohio 44514 Struthers, Ohio 44471
(607) 776-7942 (216) 757-2001 (216) 755-2620

Mail Bids honored under the following conditions:

1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them.
Payment in full plus postage and handling required after notification and before we ship any item to them.

Items are bid on in perfect condition with average or above average iridescence OR as listed in the brochures.
Bids will not be carried out when damage on an item has been found during the auction.

Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer (so be sure to Include phone number) .
Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.

All non-successful will receive a result summary in the mail. Results of all bids will be provided.

If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.

Mail bids due by Wednesday, Feb. 10, 1993.
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3" Tall x4 1/2" Wide Art Deco Squatty Decorated
Covered Powder Jar - Lt. Mari.

1h'AaII Stemmed Perfume Atomizer (no bulb) - Dk.
ari.

Tall Ribbed Swirl Perfume Atomizer (no bulb) - Mari.

Scroll Pin Tray - Mari. (Ref. S. Hand Encyclopedia,
pg. 142-1483; very scarce)

NOVELTY COAL BUCKET WITH WIRE HANDLE;
SOUVENIR SWIFT FALLS, MINN. -LT. MARI.
(SCARCE AND VERY DESIRABLE; NOVELTIES
ARE GETTING TO BE BIG TIME)

2" TALL ENAMELLED DECORATED
TOOTHPICK HOLDER - DK. MARI. (NICE AND
UNUSUAL ITEM; BLOWN MOLD; GREAT
DECOR.)

21/4" Tall Tiny Thumbprint Toothpick Holder -
Souvenir International Falls, Minn. - Lt. Mari. (very
scarce; nice stenciled adv.)

2" Tall Etched Ruffied Top Toothpick Holder - Lt.
Mari. (etched stemmed leaf pattern; plain but
unusual)

21/2" Tall Plain Shot Glass - Dk. Mari. (great color)

. 4"x3"Tall Heisey Type Handled Chamberstick - Lt.

Mari. (very scarce item; unusual)

(6) 2 3/4" Plain Individual Salt Dips with Applied
Feet - Lt. Mari. (very unusual; blown with applied
feet - selling per each for the set)

. Floral Enamelled Decorated Domed Covered

Candy Dish - Lt. Mari. (unusual with nice enamelled
decor.)

5"x3 1/2" Tall Unusual Australian Geometric ftd.
Fernery - Dk. Mari. (very unusual; never seen
another like it!)

CAMBRIDGE NEAR CUT MUG, SOUVENIR
BALDWIN, WIS. - DK. MARI. (SUPER DARK
WITH VERY NICE STENCILED ADV.)

(6)41/2" X2 1/4" TALLENAMELLED MARY
GREGORY TYPE INDIVIDUAL FINGER BOWLS
WITH WOMEN'S PORTRAIT WITH BOWS - DK.
MARI. (ABSOLUTELY BEAUTIFUL SET WITH
(SEREAT DECOR.; SOLD PER EACH FOR THE
ET)
5 1/2" European (Finland) Starburst Small Plate -
Blue (rare and unusual; never seen another like it;
chipped on edge)
9" TALL CZECH LARGE BULBOUS DECO LILY
VASE; SIGNED WITH ORIGINAL LABEL - MARI.
(EXTREMELY RARE ITEM; HAS LABEL AND IS
A REALLY NEAT ITEM)

51/2"x 6 1/2" Czech Eight Sided Bowl with Blood
Red Streaks - Dk. Mari. (very unusual; signed and
very deco; different)

13" Large Deco Floral Blown Molded Vase - Mari.,
Etc. / Flash (unusual; seen this pattern before but
the name escapes me)

(2) 11 1/2" ENAMELLED DECORATED
PANELLED TRUMPET VASES WITH LEAF
SHAPED DOMED BASES - MARI. FLASH (VERY
UNUSUAL; SOLD PER EACH FOR PAIR)
FENTON FENTONIA COVERED FTD. BUTTER
DISH - CUSTARD / NUTMEG (VERY RARE; NOT
CARNIVAL)
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. 10" N THIN RIB STANDARD SWUNG VASE -
CUSTARD /NUTMEG (VERY UNUSUAL; THISIS -

. 131/4" NTREE TRUNK MID SIZE SWUNG VASE -

CUSTARD /NUTMEG (VERY RARE; NOT
CARNIVAL; NICE NUTMEG)

THE 1STI'VE SEEN IN THIS PATTERN)

N Grape and Gothic Arches Covered Sugar Bowl -
Pearlized Custard / Nutmeg (very scarce; original top
and base - top iridized)

. NEIGHT SIDED BUSHEL BASKET - ICE GREEN

(EXTREMELY RARE ITEM IN THIS SHAPE; VERY
NICE)

. N ROUND BUSHEL BASKET - CRYSTAL /GOLD

FLASH (VERY UNUSUAL; I'VE NEVER SEEN
ANOTHER LIKE IT!)

N DAISY AND DRAPE TURNED IN FTD. VASE -
WHITE (VERY SCARCE; NICE FROSTY IRID.)

N GRAPE ARBOR TUMBLER - ICE BLUE (VERY
SCARCE ITEM; NICE IRID.)

N Grape Arbor Tumbler - White (very scarce; gold
irid.)

N GOOD LUCK STIPPLED RUFFLED BOWL WITH
RIBBED EXTERIOR - RENNIGER BLUE
(EXTREMELY RARE COLOR FOR THIS ITEM;
BEAUTIFUL IRID.; SMALL LONG FLAKE ON
RUFFLE)

. NLATTICE AND POINSETTIA FTD. RUFFLED

BOWL - PUR. (VERY DESIRABLE; VERY NICE
MULTI-COLORED IRID.)

N Lattice and Poinsettia ftd. Ruffled Bowl - Clear
Opal. (very scarce item)

Unlisted Westmoreland Geometric Pedestaled
Sauce - Aqua (never seen this item before; peeling on
edge)

. EUROPEAN OMNIBUS TUMBLER - MARI. (VERY

RARE PATTERN; PRETTY NICE COLOR)

. EUROPEAN (CZECH) FISH VASE - MARI. (VERY

SCARCE ITEM; UNUSUAL)

Fenton Lattice and Grape Tankard Water Pitcher -
Blue (very scarce item; silvery irid.)

. Crider Eyewinker Tumbler - White (scarce foranew

itemn)
Unlisted Crider Panelled Tumbler - White (scarce for
anew item)

Pair Northwood Panelled Stretch Candlesticks - Olive
Green (scarce)

. NWISHBONE FTD. PLATE WITH RUFFLED AND

RINGS EXTERIOR - PUR. (VERY SCARCE; NICE
SATINY FINISH)

N Poppy Ruffled Relish Tray - Elec. Blue (scarce; nice
irid.)

91/2" DUGAN APPLE BLOSSOM TWIGS FLAT
PLATE - P. OPAL. (PLAIN EDGE AND EXTERIOR;
SUPER COLOR AND OPAL.)

9" Dugan Fanciful Low Ruffled Plate - White (very
scarce; excellentirid.)

Dugan Twigs Bud Vase - Dk. Mari.

81/2" FENTON HOLLY 8 RUFFLED BOWL -
COBALT BLUE OPAL. (EXTREMELY RARE;
SUPER IRID. AND OPAL. ON EDGE; HAS SMALL
FLAT FLAKE ON UNDER SIDE OF EDGE)
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. FENTON CARNIVAL HOLLY EIGHT RUFFLED $¢ 75.
BOWL -DK. MARI./VASELINE (VERY SCARCE;
BEAUTIFUL BASE GLASS COLOR)

FENTON CARNIVAL HOLLY EIGHT RUFFLED

BOWL - ODD DK. TEAL BLUE/MARI. (SCARCE; Y325~ 76.
VERY UNUSUAL COLOR - AN ODD TINT)

Fenton Carnival Holly Eight Ruffled Bowl - Dk. Mari.

Fenton Carnival Holly Six Ruffled Bowl - Blue AS© T7.
Fenton Carnival Holly Rose Bowl - Blue (very rare

item; has spotty irid. inside) 25 78
FENTON CARNIVAL HOLLY SIXRUFFLED

BOWL - WHITE (SCARCE; BEAUTIFUL IRID.) Jo_79.
Fenton Carnival Holly Ice Cream Shaped Bow - bs© 80.
White (scarce; gold irid.)

Fenton Carnival Holly 4 Sided Hat - Blue Lo 81
Fenton Vintage Grape 6 Ruffled Bowl - Amy. 20 82
9-10" Fenton Fine Rib Swung Vase - Blue Jo 83
9" Fenton Stippled Rays Bowl with 3in 1 Edge - _70 8a.
Green

7 -7 1/2" Cambridge Inverted Strawberry lceCream &2 85.
Shaped Bowl - Green ‘

. 9"Imperial Embossed Scroll Flat Plate - Green
(very scarce) Ae?l 8.
Imperial Grape Wine Decanter Base - no stopper -

Pur. (super color)

. 91/2"U.S. Glass Cosmos and Cane 8 Ruffied Bowl ~ <3287
- White (very nice frosty irid.)

. N'Wishbone Epergne Lily Only - Mari. (v i 25
na perg y Only - Mari. (very scarce if 95 88.
12" Dugan Target Swung Vase - P. Opal. (super
color)

. 51/2" Dugan Petal and Fan Ruffled Sauce with —89.
Jewelled Heart Exterior - White (very scarce item) ;

Dugan Leaf Ray Handled Nappy - P. Opal. ARE0.R0;

. DUGAN BUTTERFLY AND TULIP DEEP
SQUARE RUFFLED BOWL - MARI. (VERY 225 9.
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

. N'Wild Rose ftd. Flared Candy Dish - Green
NG& CI> C)andlestick - Green (very scarce with really &5 92,
nice color -

. 71/2"N G & C Plate with Basketweave Exterior - %gi
Amy. (very scarce; nice) ~ el

. NG&CFTD. HATPIN HOLDER - DK. MARI. 45 95
(SUPER COLOR AND IRID.; NICE EXAMPLE) _’/‘TQS.

. NHEART AND FLOWERS PLATE WITH RIBBED e
EXTERIOR - ICE BLUE (EXTREMELY RARE
ITEM WITH VERY NICE COLOR AND IRID.; 2S5 97
SUPER) /S 98.
N HEART AND FLOWERS RUFFLED BOWL 20 99.
WITH RIBBED EXTERIOR - WHITE (VERY
SCARCE; NICE FROSTY FINISH) 3725100
N Rose Show Ruffled Bowl - White (very scarce
item; has chip on one rose) {25 101,
N Eight Sided Bushel Basket - Dk. Mari. (very
scarce; super dark color; nice)

N DOUBLE LOOP CHALICE - AQUA OPAL. (A
RARE AND VERY UNDERPRICED ITEM; NICE /5©102.
COLOR)

/50103

N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH RIBBED
EXTERIOR - AQUA OPAL. (VERY DESIRABLE;
NICE PASTEL HIGHLIGHTS WITH ATOUCH OF
BUTTERSCOTCH)

N THREE FRUITS FTD. RUFFLED BOWL WITH
MEANDER EXTERIOR - AQUA OPAL. (RARE
AND A SUPER PASTEL EXAMPLE)

M'BURG ZIG ZAG RUFFLED BOWL - AMY. (VERY
SCARCE; RADIUM FINISH)

91/2 - 10" M'burg Blackberry Wreath Large Ruffled
Bowl - Green (scarce; satiny finish)

8 1/2 - 9" Fenton Carnival Holly Ruffled Bowl - Blue
FENTON HOLLY RUFFLED HAT SHAPE - BRICK
RED (VERY SCARCE COLOR; NICE)

Fenton Orange Tree Standard Size Mug - Blue
Fenton Butterflies Handled Bon Bon - Green

Fenton Coin Spot Rose Bowl - Green

7 1/2 - 8" Fenton Horsehead Medallion Ice Cream
Shaped Bowl - Mari. (scarce shape)

19" FENTON RUSTIC SWUNG FUNERAL VASE -
DK. MARI. (VERY SCARCE WITH GREAT COLOR
AND IRID.)

101/2" M'BURG SWIRL HOBNAIL SWUNG VASE
- GREEN (SCARCE ITEM AND RARE IN THIS
COLOR)

N PEACH INDIVIDUAL BERRY BOWL -
SAPPHIRE BLUE (EXTREMELY RARE ITEM IN
THIS DARK ICE BLUE COLOR - A SUPERITEM)
IMPERIAL GRAPE WINE DECANTER AND
STOPPER - SMOKE (VERY SCARCE ITEM IN
THIS COLOR)

7 1/2 - 8" Imperial Embossed Scroll Ruffled Bowl with
Hobstar Variant Exterior - Pur.

11" DUGAN PERSIAN GARDEN CHOP PLATE -
AMY. (VERY RARE ITEM; LACKS IRID.)

DUGAN BROOKLYN BRIDGE 10 RUFFLED
BOWL - DK. MARI. (VERY SCARCE; YERY NICE
COLOR AND IRID.)

Odd European (?) Ribbed 2 pc. Covered Cigarette
Jar - Mari. (odd item)

Squatty DiVilbiss Atomizer with Foil Label - Mari.
Bulbous Atomizer and Bulb with original Label -
(unusual; about the size of a golfball) -

Fan Shaped Atomizer with Bulb - Mari.

Czech Rolls Perfume Bottle with Stopper and Deco
Red Striping - Mari.

European Rolls 4 pc. Water Set - Mari.
Westmoreland Individual Panelled Salt Dip - Lt. Mari. -
N Daisy and Plume / Fern Interior Stemmed Ruffled
Compote - Green

00. NPEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXTERIOR -
WHITE (VERY SCARCE; HAS SUPERIRID.)

N PEACOCKS RUFFLED BOWL WITH
BASKETWEAVE EXTERIOR - "PASTEL" MARI.
(VERY SCARCE WITH THIS EXTERIOR
PATTERN)

N Peacocks Ruffled Bowl with Ribbed Exterior - Mari.
(very scarce; nice; slight roughness between points)
N Poppy Ruffled Relish Tray - Elec. Blue (super
color; very desirable)



/0 104,

370 105.
4/00106.

60 107.
[4S” 108,

A4S0 109.

#7.57110.

209 111.
(25 112,
/RS 113,

S2 114,

N Fine Cut and Roses ftd. Ruffled Candy Dish with
Fancy Interior - White (very scarce)

N LEAF AND BEADS FTD. FLARED NUT BOWL -
WHITE (EXTREMELY RARE ITEM IN THIS
COLOR-NOT TOO MANY KNOWN)

N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE
AND RIBBED EXTERIOR - ELEC. BLUE
(SCARCE - VERY DESIRABLE; NICE COLOR)

N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH RIBBED
EXTERIOR - BLUE (SCARCE; NICE COLOR)
N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH RIBBED

EXTERIOR - PASTEL MARI. (SCARCE; NICE
IRID.)

N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH
BASKETWEAVE EXTERIOR - GREEN (VERY
SCARCE; NICE COLOR)

N ROSE SHOW PLATE - MARI. (VERY SCARCE;
NICE COLOR; LIGHT IRID. ON ROSES)

N DRAPERY SWUNG VASE - ICE GREEN (VERY
SCARCE; NICE DARK COLOR; GOOD FEET)

N DRAPERY VARIANT SWUNG VASE -LT. AMY.
(VERY SCARCE ITEM IN THIS COLOR)

N PILLAR RIB (4 PILLAR) SWUNG VASE - AQUA
OPAL. (SCARCE; GREAT COLOR - ALMOST
BLUE OPAL.)

N Tree Trunk Mid Size Funeral Vase - Dk. Mari.
(nice color; very desirable)

¢ve 115.203/4" N TREE TRUNK SWUNG FUNERAL
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VASE - PUR. (RARE WITH SATIN FINISH; HAS
BRUISE ON BASE) b

12" N Thin Rib Mid Size Swung Vase - Green

9 3/4" N Wild Strawberry Ruffled Bowl with
Basketweave Exterior - Pur. (scarce)

N Strawberry Plate with Basketweave Exterior -
Pur. (scarce; has fairirid.)

N G & C Plate with Basketweave Exterior - Green
(nice color; scarce)

N G & CFTD. BANANA BOAT - GREEN (VERY
SCARCE AND DESIRABLE COLOR; ONE FOOT
HAS MOLD ROUGHNESS)

11" N G & C Large Ruffled Berry Bowl with
Basketweave Exterior - Pur. (scarce)

9"N G & C Variant Plate with Basketweave Exterior
- Dk. Mari. (very nice color)

N G & C COLOGNE BOTTLE AND STOPPER -
PUR. (SCARCE; REALLY NICE IRID.)

N Three Fruits Plate with Basketweave Exterior -
Mari. (very desirable; super pink irid.)

N THREE FRUITS STIPPLED PLATE WITH
RIBBED EXTERIOR - DK. MARI. (SCARCE; NICE
COLORANDIRID.)

N Three Fruits Stippled Ruffled Bowl with Ribbed
Exterior - Mari.

N Three Fruits Plate with Basketweave Exterior -
Green (scarce)

Fenton Three Fruits Plate - Amy. (scarce; very slight
wear on fruit)

6" Fenton Two Flowers ftd. Ruffied Sauce - Lime
Green /Mari. (scarce item in an odd tint)

FENTON G & C FTD. RUFFLED FRUIT BOWL -
BLUE (VERY DESIRABLE NICE COLOR)
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FENTON G & CFTD. CENTERPIECE BOWL -
AMY. (VERY SCARCE ITEM; SMALL BRUISE IN
BOTTOM)

Fenton Two Row Open Edge 2 Sided Hat - Dk. Aqua
/Mari. (nice base color)

Fenton Lotus and Poinsettia ftd. Ruffled Sauce -
Mari. / Dk. Vaseline (scarce)

10 1/2 - 11" Fenton Two Flowers Large ftd. Ruffled
Bowl - Lt. Blue / Mari. (odd color; nice irid.)

22 1/2" FENTON RUSTIC SWUNG FUNERAL
VASE - BLUE (NICE SIZE; VERY DESIRABLE)
19 3/4" FENTON RUSTIC SWUNG FUNERAL
VASE - MARI. (VERY DESIRABLE; NICE COLOR
AND IRID.)

19" FENTON RUSTIC SWUNG FUNERAL VASE -
MARI. (VERY SCARCE; NICE COLOR)

13" Fenton Fine Rib Swung Vase - Amber (rare color
for this item)

10 1/2" PILLAR RIB SWUNG VASE WITH
"HOWARD FURNITURE CO." ADVERT. - GREEN
(VERY SCARCE; TOUGH TO FIND IF YA WANT
ONE)

7" Fenton Rustic Squatty Flared Vase - White (nice
size; scarce)

11" Fenton Fine Rib Swung Vase - Vaseline/ Lt.
Mari. (scarce)

Fenton Scotch Thistle Stemmed Compote with
Crimped Edge - Green (nice color; very scarce)

Fenton Persian Medallion Large Stemmed Compote ™.

with Crimped Edge - Blue

Fenton Persian Medallion Large Stemmed Compote
with Crimped Edge - Mari.

FENTON ORANGE TREE FTD. HATPIN HOLDER
-BLUE (VERY SCARCE; NICE COLORAND IRID.)
FENTON ORANGE TREE FLARED STANDARD
MUG - MILK GLASS (NOT CARNIVAL; AVERY
RARE ITEM)

9" FENTON ORANGE TREE PLATE - CLAM.
(SCARCE; NICE IRID.)

Fenton Horsehead Medallion ftd. Rose Bowl - Mari.
(nice color; scarce)

Fenton Horsehead Medallion Jack in the Pulpit ftd.
Bowl - Lt. Mari. -

9" FENTON CARNIVAL HOLLY PLATE - BLUE
(SCARCE; NICE DESIRABLE ITEM)

9" FENTON CARNIVAL HOLLY PLATE - CLAM.
(SCARCE; NICE COLOR ANDIRID.)

Fenton Carnival Holly 6 Ruffled Bowl - White
(scarce)

Fenton Carnival Holly 2 Sided Hat - Aqua (scarce)
Fenton Carnival Holly Ruffled Hat - Amber (very
scarce color)

FENTON CARNIVAL HOLLY RUFFLED HAT -
RED (VERY DESIRABLE; NICE COLOR AND
IRID.

FEN1)'ON CHERRY CIRCLES 2 SIDED HANDLED
BON BON - AQUA /MARI. (VERY RARE COLOR;
HAS VERY SMALL FLAKE ON BASE)

Fenton Stream of Hearts Stemmed Ruffled Compote
- Dk. Mari. (scarce pattern)
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Fenton Sailboats Stemmed Compote with Crimped
Edge - Mari.

Fenton Peacock at the Urn Stemmed Ruffled
Compote - Blue

Fenton Peacock at the Urn 6 Ruffled Bowl - Dk.
Mari. (desirable pattern)

9 1/2" Fenton Ten Mums 6 Ruffled Bowl - Blue (very
scarce pattern; nice satiny finish)

Fenton Two Row Open Edge Ruffled Hat - Aqua/
Mari.

Fenton Rayed Crimped Pedestaled Rose Bowl -
Green

Fenton Wreath of Roses Punch Bowl and Base with
Persian Medallion Interior - Mari. (scarce; nice
color)

FENTON PEACOCK AND GRAPE RUFFLED
BOWL - PUR. WITH SWIRL EFFECT (ODD ITEM
WITH UNUSUAL BASE GLASS TEXTURE)
Fenton Peacock and Grape Ice Cream Shaped
Bowl - Amy. (nice color)

Fenton Peacock and Grape Bowl with Ruffled 3in 1
Edge - Green (very nice color and irid.)

Pair Fenton Florentine Stretch Candlesticks -
Vaseline

Pair Fenton (or U.S. Glass) Domed Stretch
Candlesticks - Celeste Blue

FENTON DRAGON AND LOTUS ICE CREAM
SHAPED BOWL - AMBER (SCARCE COLOR)

Fenton Dragon and Lotus Ice Cream Shaped Bowl -
Blue

Fenton Dragon and Lotus Ice Cream Shaped Bowl -
Mari.

5" Tall x 7" Wide Imperial Jewels Flared Bulbous
Vase - Pur.

6" Imperial Jewels Crimped In Rose Bowl - Pur.
(desirable; signed on inside)

91/2" M'BURG HANGING CHERRIES ICE
CREAM BOWL WITH HOBNAIL EXTERIOR -
AMY. (EXTREMELY RARE ITEM; HAS SATINY
FINISH)

10" M'burg Hanging Cherries Bowl with 3in 1 Edge -
Mari. (odd shape; has satiny finish)

9 1/2" M'burg Fleur de Lei Ice Cream Shaped Bowl -
Green (satiny; fair irid.)

M'burg Primrose Ruffled Bowl - Green (scarce)

8 1/2" M'burg Little Stars 6 Ruffled Bowl - Mari.
(scarce)

M'BURG TROUT AND FLY BOWL WITH3IN 1
EDGE - MARI. (VERY DESIRABLE PATTERN;
SATINY FINISH)

151/2" McKEE (OR U.S. GLASS) PANELLED
THISTLE LARGE SWUNG VASE - LT. MARI.
(ONLY ONE I'VE EVER SEEN; BRILLIANT IRID.
AND YELLOW TYPE BASE GLASS)

Dugan "Venetian Art" Style Swung Vase with
Stemmed Bulbous Top - P. Opal.

Dugan Lined Lattice Swung Vase - Pur.

Dugan Constellation Stemmed Ruffled Compote -
White (scarce; nice irid.)
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DUGAN SOUTACHE RUFFLED CRIMPED EDGE
BOWL - P. OPAL. (VERY SCARCE PATTERN;
NICE OPAL.)

Dugan Cherries 6 Ruffled Bowl with Jewelled Heart
Exterior - P. Opal. (scarce)

Dugan Flowers and Frames Domed Ruffled Bowl -
Pur. (nice color and irid.)

Dugan Weeping Cherries Domed Ruffled Bowl - Lt.
Mari. (very scarce pattern)

8 1/2" Dugan Fanciful Bowl with 3in 1 Edge - Lt. Mari.
(radium)

Dugan Panelled Jack in the Pulpit Vase - Pur.
(scarce item; very desirable shape)

Imperial Rococco Vase - Lt. Mari. (scarce)

11 - 12" Imperial Beaded Bullseye Swung Vase -
Pur. (superirid.)

5 - 6" Imperial Miniature Morning Glory Squatty Vase
- Pur. (nice color; desirable)

7 - 8" Imperial Miniature Morning Glory Swung Vase -
Green (scarce)

Imperial Pansy Ruffied Bowl - Pur. (fantastic irid.,
great color)

Imperial Pansy Ruffied Bowl - Amber (scarce; odd
burnt spot)

Imperial Embossed Scroll Stemmed Ruffied
Compote - Amber (scarce color)

Unusual 4 1/2" Imperial Panelled 6 Ruffled Stemmed
Compote or Sherbet - Pur. (don't remember seeing
another)

Imperial Flute Toothpick Holder - Pur. (scarce)

7 1/4" Imperial Embossed Scroll Ruffled Bowl with
File Exterior - Pur. (super color and irid.)

9 1/2" Imperial Floral and Optic ftd. Cake Plate -
White Stretch (great color)

5 1/4" Imperial Jewels Square Bowl - Pur. (signed
with Iron Cross

Imperial Propeller Tall Stemmed Flared Compote -
Mari.

Imperial Octagon Decanter Stopper only - Dk. Mari.
(toughif yaneedit)

Imperial Diamond and Sunburst Decanter Stopper
only - Dk. Mari (tough if ya need it)
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